



国网荣成市供电公司

提前“问诊”校园用电设备服务“开学季”

“每到开学季你们都派人来学校检查用电设施,帮助我们消除安全隐患,供电服务真是没得说。”8月24日,市第一中学负责人对国网荣成市供电公司彩虹共产党员服务队感激的说道。

8月中下旬,荣成市中小学陆续进入了“开学季”,国网荣成市供电公司12支彩虹共产党员服务队分别对辖区内中小学开展用电安全检查,重针对校园内配电设施和老、旧用电线路进行检查和维护,提前为学校开学做好用电安全准备,确保学校开学后安全可靠用电。

“近两个月的暑期长假,学校用电线路及设备几乎处于空置无负荷状态,加上夏季高温和台风雷雨天气,校园的电气设备、用电设施和线路容易出现受潮、短路、老化、锈蚀,若不及时消除这些隐患,就极易危害到师生用电安全。”彩虹共



产党员服务队队员贾志国说。

在市第一中学,队员们分别对学校的外围供电线路、用户变压器、配电柜、应急自备电源进行全面“体检”,仔细检查教学楼、食堂等各处的供电线路设备,重点排查线路绝缘老化、电气设备安装不规范等隐患,同时试跳校园内所有漏电保护器,确保正常运行。

连日来,国网荣成市供

电公司彩虹共产党员服务队先后出动40余人次,消除中小学及幼儿园各类安全隐患28处,发放安全用电明白纸150份,确保各师生新学期用上“安全电”。一直以来,每到“开学季”,国网荣成市供电公司都积极主动对接学校,履行社会责任,主动上门,细致排查,热心服务,为广大师生营造一个安全、和谐的校园用电环境。

(王路平)

进工厂进码头上渔船服务“开渔季”

8月29日,国网荣成市供电公司彩虹共产党员服务队对渔业生产厂家、海产品加工企业开展安全用电检查,对厂区线路和用电设备进行全面检查及隐患消除,确保开渔后海产加工企业的稳定可靠供电,全面做好开渔供电服务工作。

“多亏供电师傅们过来检查,渔船用电有了保障,我们心里也放心多了!”看着服务队队员忙碌的身影,一位船老大高兴地说。为了助力荣成地区的全面开渔,连日来,国网荣成市供电公司多次组织彩虹共产党员服务队分别到各码头对渔船停靠的线路、设备进行特巡,并登上渔船检查用电设备,及时消除安全隐患,向船上渔民分发安全用电宣传资料。



今年受疫情影响,很多冷藏、海产品加工企业设备长时间停用,存在较大安全隐患。针对这一情况,国网荣成市供电公司彩虹共产党员服务队主动上门走访全市各水产品加工企业,了解企业用电情况及需求,全方位检查各企业的供、用电设备,第一时间消除供用电

故障,全力备战荣成“开渔季”。

下一步,国网荣成市供电公司将继续加大渔业用电线路和设备巡视检查力度,并通过上门走访、电话沟通等多种方式,实时掌握各涉渔企业用电情况,确保开渔后企业安全用电。

(王路平)



荣成市中药配送中心“三好一快” 提升基层群众中医服务满意度

根据上级“中医强基层,基层强中医”的县域医疗卫生共同体建设战略部署,荣成市中医院在与全市26家基层医疗卫生机构结成的荣成市中医药联盟的基础上,成立了荣成市中药配送中心,对26家基层医疗卫生机构的中药饮片进行集中采购、集中调配、集中配送,通过严格质控,保证中药饮片质量,提高了联盟中心卫生院中医药服务能力,中心以“好药材、好设备、好药师”、“取药快”的“三好一快”服务品牌,赢得广大基层群众对中医服务质量满意度的提升。

为采购好道地的中药饮片,专业药师赴亳州等全国最大的中药材批发地,仔细甄别筛选采购,经验丰富的中医师严格验收把关到院中药,实现了中药饮片集中采购、严格验收、科学存储、专业审核、精心炮制的“五关”管理。

通过“互联网+”医疗服务模式,

打造智慧药房,居民在任何一家联盟医院就诊,医师开具的中药处方通过网络平台传送到配送中心,配送中心药师审核处方后回传至联盟医院,接诊医师接到回传后,嘱患者交费,并在网络平台上登记患者接收地址、联系电话。配送中心根据接收审核合格的中药处方进行调剂、复核、浸泡、煎煮、包装,最后根据平台上传的收货地址由签约配送公司人员逐一配送。

“好中医离不开好中药”,“好中药离不开好药师”。荣成市中医院中药房现有中药专业人员12名,是一支业务能力突出团队。在威海市卫健委举办的“全市基层医疗卫生机构中药传统技能竞赛”中,该团队近年来先后囊括了包括中药传统技能竞赛个人单项一等奖、个人综合一等奖、团体综合一等奖等10项荣誉,拿下了各次比赛的团体及实践技能所有第一名,彰显了该院中药师人才实力。

为满足业务需求,医院将设在大厅内的中药房整体搬迁至东辅楼,于去年9月挂牌成立“荣成市中药配送中心”,中心分设中药房、库房、调剂、煎药、膏方、收发区,配置智能煎药控制管理系统及15台自动煎药包装一体机,与中国邮政EMS快递公司签署协议进行集中统一配送,保证24小时送达,目前已为3000余人配送了中药,配送量达20000余副。

荣成市中药配送中心的成立及成功运营,彻底颠覆了患者传统就诊、等待取药流程,极大缩短了住院时间,最大限度地降低了交叉感染风险,科学的煎煮方法也保证了汤药质量。尤其在医共体建设中,既节约了医疗资源,保证了中药饮片质量,又为基层中医师的诊疗多了一道防线,真正实现了“好方有好药”,给群众带来了更大的实惠和更优质的医疗服务。

(王金玲)

崂山街道卫生院举行全民健康生活方式日宣传

2020年9月1日是第十四个全民健康生活方式行动日。为深入推进全民健康生活方式行动,倡导全民健康生活方式,近日,崂山街道卫生院开展了以“三减三健”为主题的宣传活动。

工作人员走进集市设立健康咨询台,为居民免费测量血压,解

疑答问,向过往居民发放健康宣传折页、减盐控油工具,宣传全民健康生活方式日“三减三健”健康理念。通过宣传带动辖区居民做到真正“减油”“减盐”“减糖”,控制高血压、高血脂、高血糖,让辖区居民拥有“健康口腔”“健康体重”“健康骨骼”。

(毕亚洁)

崂山街道卫生院开展老年健康周宣传

为贯彻落实《健康山东老年健康行动(2020-2022)》,提高老年人的健康素养和健康水平,营造有利于老年人健康生活的社会环境,近日,崂山街道卫生院开展了以“提升健康素养,乐享银龄生活”为主题的老年健康周宣传。

医务人员来到崂山大集,悬

挂活动周主题条幅,通过免费测血压、发放老年健康宣传资料,向过往居民宣传普及老年健康知识,引导老年人养成健康的生活习惯,注意合理营养膳食、适度运动健身、预防意外伤害、保持良好的心态,积极预防疾病、合理用药,引导老年人正确认识衰老。

(毕亚洁)

荣成市推行身后事“均等化”、“透明化”改革

收回殡葬用车经营权,全市范围内免费运送,严禁“坟越建越大、碑越立越高”

今年以来,荣成市民政局深入贯彻落实中央、省市关于殡葬改革的文件精神以满足群众殡葬需求为目的,大力推进殡葬领域集成式改革,不断提升行业管理和服务水平,进一步推动移风易俗,树立文明新风的新局面,促进公共服务均等化,切实减轻群众丧葬负担,初步建立起布局合理、设施完善、服务便捷、监管有力的殡葬服务体系。

加强对迷信产品进行集中清查

制订下发了《关于取缔封建迷信用品的通知》,要求在全市范围内禁止生产和销售纸人、纸马、冥币等封建迷信产品。会同市场监管、城市执法等部门,采取清明、中元、寒衣、春节4大节集中检查、平日随机抽查的方式,对全市殡葬用

品专营店和农村商店进行检查。

对殡葬用车实行统一管理

今年3月份,荣成市民政局开展对殡葬用车行业整治行动,市财政出资95万元购置9辆殡葬专用车组建车队,将殡葬用车经营权收回,由殡仪馆统一经营,并按照“统一收编管理、统一标识服务、统一标准价格、统一平台调度”的有效机制全部投入运营,全市范围内一律免费运送,开通“5353456”殡葬服务热线,实现了24小时的预约服务,为广大市民提供免费政策咨询、业务办理,只需一个电话,丧户就可以完全知晓殡仪服务项目、服务内容、服务程序、服务标准和费用标价。同时要求所有殡葬车驾驶员不允许代收殡葬费用,涉及殡仪接送运尸费、火化费、殡仪服务费等等全部由殡仪馆服务大厅统一

收取,从源头上杜绝收费不透明、不公开和乱收费等违规现象,充分保障家属的消费知情权、选择权和监督权。同时实施的《关于惠民殡葬免除基本殡葬服务费的通知》(荣民字[2019]14号)文件,对遗体火化等8项殡葬服务费用的免除,使治丧费用从原先的几万元、上千元下降到不到两百元,彻底让群众的合法权益得到真正保障。

创新祭扫方式做好便民服务

推出“云祭扫”服务,联合网络技术公司打造“荣成祭祀网”,开通网络祭奠通道,市民可通过手机和电脑登录进行网上祭扫。清明期间网络祭扫平台累计服务5000多人次。二是设立“代扫”热线,对有特殊需求的市民,可拨打7505496或7571144代为祭扫,免费清洁墓碑、敬献鲜花,并可为提前预约的逝者

亲属发送祭扫照片。

对墓碑制造严格限制规模

荣成市理石资源丰富,自古就有有用理石建坟刻碑的传统,抓好源头和入口两道关口,清查超标准墓碑产品的生产和使用,全面解决了“坟越建越大、碑越立越高”的现象。在源头治理上,与39家理石加工厂签订了《不生产销售超标准墓和碑承诺书》,一经发现联合惩戒,让超标准产品无处可买;在入口把控上,制定下发了《关于规范传统墓地新逝去人员安葬行为的通知》,市镇两级由专人负责,村级由红白理事会监督管理,坚决不允许超标准墓、碑进入墓地,让超标准产品无处可用。

市级墓地突出生态理念

坚持节俭生态安葬理念,在传统扩建的基础上,大力推行树

葬和壁葬模式,投资700万元,建设了占地3.1亩6000个穴位的壁葬区;投资240万元,正在建设占地8亩3000个穴位的树葬区,墓地的单穴占地面积由原来的0.8平方米减少到现在0.3平方米。今年以来,共有100多人选择树葬、壁葬等生态安葬方式。

下一步,荣成市民政局将宣传引导作为增强殡葬改革意识,摒弃丧葬陋习,树立文明新风、科学推进殡葬改革的另一重要抓手,精心组织,周密部署,大力开展殡葬改革宣传活动,同时将殡葬行为纳入《荣成市农村居民信用管理实施办法》,将信用分数与村民福利挂钩,引导广大市民自觉摒弃殡葬陋习,树立文明祭祀生态安葬意识,不断提升群众对殡葬改革政策知晓率。

(袁华志)